
Obec Štitáre, Pri Prameni 125/14, 951 01   Štitáre 

 

Zápisnica z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 08.03.2023 

 

K bodu č. 1 Otvorenie 

Začiatok o 17:30 hod. 

Miesto konania : Spoločenský dom Štitáre 

Prítomní poslanci : Beňo Michal,  Hörik Peter, Ing. Mikula Juraj, Nagyová Katarína, Ing. Pindeš Daniel 

Pani poslankyňa Godárová Renáta na zasadnutie obecného zastupiteľstva prišla o 17.45 hod.. 

Zvolená poslankyňa Nagyová Valéria sa ospravedlnila, že sa nezúčastní  obecného zastupiteľstva,  

nakoľko je aj naďalej PN. 

 

K bodu č. 2 : Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

A/  

Návrhová komisia:  predseda :  Ing. Daniel Pindeš         člen : Katarína Nagyová 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 023/2023. 

B/ 

Overovatelia zápisnice:  Michal Beňo, Peter Hörik  

Zapisovateľ zápisnice:  Erika Lacenová 

Tento bod sa berie na vedomie. 

 

K bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia 

Program 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený nasledovne: 

1. Otvorenie 
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
3. Schválenie programu zasadnutia 
4. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 
5. Interpelácie poslancov 
6. Schválenie dohody so spoločnosťou Obecné siete s.r.o. o povinnosti odstrániť z Podperných 

bodov optické siete a všetko s tým súvisiace príslušenstvo a teda uviesť Podperné body do stavu 
v akom boli pred ich umiestnením s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie 

7. Schválenie zmluvy o užívaní časti podperných bodov so Západoslovenskou distribučnou a.s. na 
predmet užívania optické siete 

8. Schválenie zmluvy o užívaní časti podperných bodov so Západoslovenskou distribučnou a.s. na 
predmet užívania kamerový systém 

9. Schválenie „ Dodatku k zmluve pre ZSDIS a.s. zastúpená – spoločnosťou BEVATRON s.r.o“, ktorá 
bude slúžiť ako podklad k zriadeniu vecných bremien pre potreby Okresného úradu v Nitre 
katastrálneho odboru  a  zrušenie uznesenia č. 28/2022 zo dňa 22.06.2022_ Žiadosť o 



odsúhlasenie zriadenia vecného bremena pre ZSDIS a.s. zastúpená – spoločnosťou BEVATRON 
s.r.o  

10. Schválenie „Komunitného plánu sociálnych služieb“ programové obdobie 2023-2027 s platnosťou 
do roku 2030 

11. Schválenie „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja“ – strategicko – plánovacieho 
regiónu Nitra do roku 2030 a akčný plán obce Štitáre 

12. Schválenie použitia rezervného fondu vo výške 42 654,42€ na rekonštrukciu a modernizáciu 
prístavby terasy obecného úradu Štitáre a schválenie rozpočtového opatrenia 01/2023 

13. Rôzne 

14. Diskusia 

15. Záver 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 024/2023. 

 

K bodu č. 4:  Kontrola plnenia uznesení 

Starostka obce Valéria Kurucová informovala prítomných o splnených  uzneseniach  

z ustanovujúceho zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 14.12.2022. 

 
 

K bodu č. 5: Interpelácie poslancov 
 
V tomto bode nevystúpil žiaden poslanec. 
 
 

K bodu č. 6:  Schválenie dohody so spoločnosťou Obecné siete s.r.o. o povinnosti odstrániť 
z Podperných bodov optické siete a všetko s tým súvisiace príslušenstvo a teda uviesť 
Podperné body do stavu v akom boli pred ich umiestnením s prihliadnutím na obvyklé 

opotrebenie 
 
Predmetom dohody je, že Obecné siete s.r.o. do 31.01.2025 je povinný odstrániť z podperných bodov 
optické siete a všetko s tým súvisiace príslušenstvo, a teda uviesť podperné body do stavu v akom 
boli pred ich umiestnením s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie. V prípade poškodenia 
podperných bodov sú Obecné siete s.r.o. povinné nahradiť spôsobenú škodu obci.  
Obec má záujem uzatvoriť so Západoslovenskou distribučnou a.s. Bratislava zmluvu o užívaní časti 
podperných bodov elektrických vedení nízkeho napätia za účelom umiestnenia a prevádzkovania 
kamerového systému, ktorej uzatvorenie a predloženie poskytovateľovi – PPA Bratislava je 
podmienkou na poskytnutie nenávratného finančného príspevku  na podporu projektu – kamerový 
systém v obci. Podmienkou uzatvorenia uvedenej zmluvy o užívaní podperných bodov je zo strany 
ZSD, že obec sa zaviaže najneskôr do 31.01.2025 odstrániť „optické siete“ z podperných bodov ZSD. 
 
Tento bod bol prijatý uznesením č. 025/2023. 
 

 
K bodu č. 7: Schválenie zmluvy o užívaní časti podperných bodov so Západoslovenskou 

distribučnou a.s. na predmet užívania optické siete 
 
ZSD a.s. Bratislava je výlučným vlastníkom a prevádzkovateľom podperných bodov elektrických 
vedení nízkeho napätia. Vlastník prenecháva obci do bezplatného užívania časť podperných bodov 
v rozsahu potrebnom na umiestnenie optických sietí. Obec je oprávnená užívať časť podperných 



bodov výlučne za účelom umiestnenia a prevádzkovania optických sietí. Zmluva sa uzatvára na dobu 
určitú s účinnosťou odo dňa podpisu zmluvy  do 31.01.2025. 

 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 026/2023. 

 

 

K bodu č. 8: Schválenie zmluvy o užívaní časti podperných bodov so Západoslovenskou 
distribučnou a.s. na predmet užívania kamerový systém 

 
ZSD a.s. Bratislava  je výlučným vlastníkom a prevádzkovateľom podperných bodov elektrických 
vedení nízkeho napätia. ZSD a.s. Bratislava touto zmluvou prenecháva obci do bezplatného užívania 
časť podperných bodov v rozsahu potrebnom na umiestnenie kamerového systému. Zmluva sa 
uzatvára na dobu neurčitú odo dňa 1.2.2023  

 
Tento bod bol prijatý uznesením č. 027/2023. 
 
 

K bodu č. 9: Schválenie „ Dodatku k zmluve pre ZSDIS a.s. zastúpená – spoločnosťou BEVATRON 
s.r.o“, ktorá bude slúžiť ako podklad k zriadeniu vecných bremien pre potreby Okresného 
úradu v Nitre katastrálneho odboru  a  zrušenie uznesenia č. 28/2022 zo dňa 22.06.2022_ 

Žiadosť o odsúhlasenie zriadenia vecného bremena pre ZSDIS a.s. zastúpená – spoločnosťou 
BEVATRON s.r.o 

 

Okresný úrad Nitra, katastrálny odbor prerušil správne konanie k zriadeniu vecného bremena 

(uloženie kábla NN) v prospech spoločnosti ZSDIS, a.s. na parcelách registra C p.č.182/2, druh 

pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísanej  na LV 1, pre katastrálne územie Dolné Štitáre a  

registra C p.č.964/169, druh pozemku: záhrada, zapísanej na LV 1736, pre katastrálne územie Dolné 

Štitáre, zastúpená spoločnosťou BEVATRON s.r.o. z dôvodu: adresa povinného z vecného bremena 

uvedená v záhlaví zmluvy a návrhu na vklad je v rozpore s adresou uvedenou v platnom katastrálnom 

operáte, ďalej z výpisu uznesenia OZ zo dňa 22.06.2022 nevyplýva prerokovanie prípadnej cenovej 

odplaty za zriadenie vecného bremena na nehnuteľný majetok obce. A vecné bremeno sa zriaďuje 

v celom rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne G1-878/2022. 

Obecné zastupiteľstvo na základe tohto rozhodnutia prerokovalo a schválilo „ Dodatok k zmluve pre 
ZSDIS a.s. zastúpená – spoločnosťou BEVATRON s.r.o“, ktorá bude slúžiť ako podklad k zriadeniu 
vecných bremien pre potreby Okresného úradu v Nitre katastrálneho odboru   a to odsúhlasenie 
vecného bremena (uloženie kábla NN) v prospech spoločnosti ZSDIS, a.s. bezodplatne na parceliach :  

- parcela registra „C“ č. 182/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, zapísaná na LV č. 1, 
pre katastrálne územie Dolné Štitáre a to v rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne na 
zameranie vecného bremena číslo 2/2022, úradne overeným dňa 28.04.2022 pod číslom G1-
878/2022 

- parcela registra „C“ č. 964/169, druh pozemku záhrada, zapísaná na LV č. 1736, pre 
katastrálne územie Dolné Štitáre a to v rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne na 
zameranie vecného bremena číslo 2/2022, úradne overeným dňa 28.04.2022 pod číslom G1-
878/2022 

a zároveň zrušilo uznesenie č .28/2022 zo dňa 22.06.2022.  

Tento bod bol prijatý uznesením č. 028/2023. 

 

 

 

 



K bodu č. 10: Schválenie „Komunitného plánu sociálnych služieb“ programové obdobie  
2023-2027 s platnosťou do roku 2030 

 
Z vykonaného prieskumu trhu na zákazku „Spracovanie rozvojového dokumentu Komunitného plánu 
sociálnych služieb“ programové obdobie 2023-2027 bola úspešná ponuka od OZ BOVAP z Kokavy nad 
Rimavicou. 
Cieľom procesu komunitného plánovania bolo nastaviť širokospektrálne poskytovanie sociálnych 
služieb v obci tak, aby bolo možné nielen poskytovať sociálne služby občanom obce v rámci 
finančných možností obce, ktoré sú značne obmedzené, ale aby sa zároveň hľadali aj nové možnosti 
financovania sociálnych služieb v obci. Proces komunitného plánovania bol organizačne zabezpečený 
tak, aby sa do neho mohli zapojiť aj občania obce, či už v podobe aktívnej práce v rámci riadiacej 
skupiny, alebo formou dotazníkového prieskumu či pripomienkovania. Výsledkom 
niekoľkomesačného procesu komunitného plánovania sociálnych služieb je dokument Komunitný 
plán sociálnych služieb na obdobie rokov 2023 - 2027, ktorého cieľom je naplniť nasledovnú víziu 
obce v oblasti poskytovania sociálnych služieb: „Kvalitná a komplexná sociálna starostlivosť zameraná 
prioritne na pomoc najzraniteľnejším skupinám obce Štitáre“. 
 

 Tento bod bol prijatý uznesením č. 029/2023. 

 

 

K bodu č. 11: Schválenie „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja“ – strategicko – 
plánovacieho regiónu Nitra do roku 2030 a akčný plán obce Štitáre 

 
Strategicko- plánovací región Nitra je partnerstvo obcí a ďalších sociálnoekonomických partnerov, 
ktorí zabezpečujú hospodársky rozvoj, sociálny rozvoj a územný rozvoj na území jeho členských obcí. 
Administratívne je tvorený všetkými 62 obcami okresu Nitra a 3 obcami okresu Šaľa a to Močenok, 
Hájske a Horná Kráľová, ktoré majú silné ekonomické a sociálne väzby na územie okresu Nitra. 
Súčasťou SPR Nitra je aj „Územie udržateľného mestského rozvoja (UMR) Nitra. Program 
hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Strategicko- plánovacieho regiónu Nitra (SPR Nitra) do 
roku 2030 (ďalej len PHRSR SPR Nitra) je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný v 
súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v dokumente „Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 
2030“, v dokumente „Operačný program Slovensko“, reflektuje dokument „Strategický plán 
spoločnej poľnohospodárskej politiky 2021 – 2027“, zohľadňuje ciele a priority ustanovené v 
dokumente „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Nitrianskeho samosprávneho 
kraja“. Taktiež je skoordinovaný so strategickým rozvojových dokumentom UMR Nitra. Vzhľadom na 
nové programové obdobie 2021-2027 reflektuje PHRSR SPR Nitra i aktuálne zameranie politiky 
súdržnosti EÚ a nové trendy vo vývoji regionálnej politiky Slovenska a EÚ vo väzbe na obdobie 2021+. 
PHRSR SPR Nitra do roku 2030 je vypracovaný v súlade s odporúčanou Metodikou tvorby a 
implementácie programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja skupín obcí s uplatnením 
princípov udržateľného smart rozvoja. Každá obec má vypracovaný akčný plán obce, ktorý je 
súčasťou PHRSR SPR Nitra. 
 
Tento bod bol prijatý uznesením č. 030/2023. 

 
 

 
 
 
 



K bodu č. 12: Schválenie použitia rezervného fondu vo výške 42 654,42€ na rekonštrukciu 
a modernizáciu prístavby terasy obecného úradu Štitáre a schválenie rozpočtového opatrenia 

01/2023 
 

V mesiaci február obec zrealizovala výzvu na  predkladanie ponúk na predmet zákazky „rekonštrukcia 
a modernizácia prístavby terasy obecného úradu Štitáre“.  Vysúťažená bola spoločnosť SCON s.r.o. 
Kolíňany, ktorá predložila cenovú ponuku v sume 42 654,42 €. Financie na realizovanie tejto zákazky 
budú použité z rezervného fondu obce.  
V tomto bode vystúpil pán poslanec Michal Beňo a vyjadril svoj názor, že je potrebné, aby sa 
uskutočnila rekonštrukcia a modernizácia prístavby terasy, ale nie je to priorita tejto obce.  Prioritou 
tejto obce by mala byť bezpečnosť (chodníky), taktiež by sme sa mali pripraviť na scenár prudkého 
zdvíhania cien energií. Navrhol počkať s touto investíciou, resp. financie na túto investíciu hľadať 
z iných zdrojov. K tejto téme sa vyjadril aj pán poslanec Ing. Juraj Mikula, Peter Hőrik a Ing. Daniel 
Pindeš, ktorí oponovali a sú názoru toho, že tento predmet zákazky by sa mal zrealizovať, nakoľko sa 
v obci konajú rôzne akcie, prenajíma sa spoločenský dom, ktorého súčasťou je aj terasa, ktorá nie je 
bezpečná.  
 
Tento bod bol prijatý uznesením č. 031/2023. 

 

 

K bodu č. 13:  Rôzne  

 

Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo a všetkých prítomných: 

- dňa 6.2.2023 podala obec žiadosť na Envirofond, oblasť ochrana a využitie vôd, činnosť BK2- 

Stoková sieť – budovanie, rozšírenie alebo rekonštrukcia 

- obec sa chce zapojiť do výzvy a požiadať o dotáciu z plánu obnovy a odolnosti  „Zvýšenie 

kapacít MŠ, pričom by sa stará MŠ navýšila o 3 kapacity a zrekonštruovaná nová časť škôlky 

o 20 kapacít, čiže spolu by to bolo 40 kapacít pre MŠ Štitáre s deklarovaním energetickej 

úspory o 30% 

- obec sa chce uchádzať z envirofondu : 

ochrana ovzdušia, tepelné čerpadlo pre OÚ 

rozvoj odpadového hospodárstva – traktor, mulčovač, štiepkovač a kompostery 

- navýšenie plynu v SPP z 24,4€/mgW na 99 €/mgW 

- navýšenie elektrickej energie v ZSE zo 110 €/mgW na 522 €/mgW 

- vo februári sa obec zapojila do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na 

pokrytie dodatočných nákladov v dôsledku zvýšenia cien plynu a elektriky a obdržala na účet 

z Ministerstva hospodárstva 550,55,24,244,5 € spolu 878€ na štyri odberné miesta 

- v obci sa pripravujú akcie : 25.03.2023 Veľkonočné tvorivé dielne 

                                                       16.04.2023 Uvítanie detí do života 

                                                       30.04.2023 Stavanie mája a prvomájová vatra 

- triedenie odpadov obce za rok 2022 je 50,33% 

 

Tento bod  sa berie na vedomie. 

 

K bodu 14 : Diskusia 

V diskusii  vystúpil  1 občan. 

 



K bodu 15: Záver 

Starostka obce Štitáre  poďakovala prítomným za účasť na 2. zasadnutí obecného zastupiteľstva 

v Štitároch.  

 

 

 

Starostka obce : Valéria Kurucová 

Overovatelia zápisnice :  Michal Beňo 

                 Peter Hőrik 

 

Zápisnicu vyhotovila : Erika Lacenová 


